
機種: DM51D
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

1.) 電源線-VDE(TP-51)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.0x3Cx3M-H07RNF) 421

1.) 電源線-鴨頭插(P1134)(16A)POWER SUPPLY CABLE (UK-1.5x3Cx3M-H07RNF) 627

2.) 漏電斷路器-EP7FPRCD INTERRUPTER PROTECTION (110V) 557

2.) 漏電斷路器PRCD INTERRUPTER PROTECTION (220V) 557

3.) 電線護套CORD ARMOR 17

4.) 電線壓板CABLE CLIP 1

5.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x14) 1

6.) 開關-DM6DSWITCH (110V&220V) 338

7.) 端子台TERMINAL CONNECTOR BLOCK (PA-8-H) 7

8.) 電子盒-DM6D(批)ELECTRONICS UNIT (220V) 899

8.) 電子盒-DM6D(批)ELECTRONICS UNIT (110V-AVR) 1,134

8.) 電子盒-DM6D(批)ELECTRONICS UNIT (110V) 1,134

8.) 電子盒-DM6D(批)ELECTRONICS UNIT (220V-AVR) 899

9.) D型塑膠把手右蓋-DM52D(批)D-HANDLE HALF-RIGHT (BLACK) 139

10.) D型塑膠把手左蓋-DM52DD-HANDLE HALF-LEFT (BLACK) 139

11.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x25) 1

12.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x35) 1

13.) 丸頭星型自攻螺絲TORX PANHEAD TAPPING SCREW-C (M4x8) 4

14.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x8) 1

15.) 蝸型彈簧-DM6PBRUSH SPRING (0.4x4x3T) 12

16.) 碳刷座(碟型)-DM6DCARBON BRUSH HOLDER (7x17) 74

17.) 絕緣片-DM51DINSULATION PLATE (10x38x1) 6

18.) 碳刷-DM14CARBON BRUSH (7x17x19)(110V) 50

18.) 碳刷-DM14CARBON BRUSH (7x17x20)(220V) 50

19.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x6xP0.7) 1

20.) 水平儀-DM6DSPIRIT LEVEL (10x10x29) 83

21.) 馬達殼(含鐵套)-DM52DMOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 272

22.) 定子-DM5系列STATOR (110V-81x45.6x60) 876

22.) 定子-DM5系列STATOR (220V-81x45.6x60) 857

23.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (3/16"x3") 6

24.) 導風板-DM5FAN SHROUD (BLACK) 36

25.) 滾珠軸承6200BALL BEARING (6200) 139

26.) 轉子-DM5系列(批)ARMATURE (110V-81x45.8x60) 1,269

26.) 轉子-DM5系列(批)ARMATURE (220V-81x45.8x60) 1,315

27.) 滾珠軸承6201BALL BEARING (6201) 103

28.) 太陽華司EXTERNAL STAR WASHER (M4) 1

29.) 接地線-DM51DEARTH WIRE (O3x200MM) 8

30.) 齒輪箱座-DM52DGEAR PLATE (MATTE SILVER) 474

30.) 齒輪箱座-DM52DGEAR PLATE (MATTE SILVER) 498

30-2.) 震動閥塊-DM80(批)CAM PLATE 85

31.) 齒箱座紙墊片-DM51DGASKET 45

32.) 滾珠軸承608(批)BALL BEARING (608) 54

33.) 特製螺帽-DM160CLUTCH NUT (M10xP1.25x8.1T) 19

34.) N/AN/A

35.) 鐵套-DM160PRESSURE DISC (O12.1xO28x2.65) 40

36.) N/AN/A

37.) 一次齒輪-DM5系列INPUT GEAR (M1.0x34T) 286

38.) 齒輪銅套-DM51DBUSHING (O12xO18x4.2) 12

39.) N/AN/A

40.) 一次齒軸-DM51系列INPUT SHAFT (DP20x21T) 432

41.) 滾針軸承HK0810NEEDLE BEARING (HK 0810) 95

42.) 滾針軸承HK1010NEEDLE BEARING (HK 1010) 70

43.) N/AN/A

44.) 壓縮彈簧-DM80(批)SPRING (O1.0xO17.2xO19.2x3Tx15L) 3

45.) 震動閥塊-DM52D(批)CAM PLATE 106

46.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-20) 3

47.) 主軸齒輪-DM51系列OUTPUT GEAR (DP20x32T) 294

48.) 齒輪箱-DM51DGEAR HOUSING (MATTE BLACK) 528

49.) N/AN/A

50.) N/AN/A

第 1 頁 共 2 頁



機種: DM51D
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

51.) N/AN/A

52.) N/AN/A

53.) N/AN/A

54.) N/AN/A

55.) N/AN/A

56.) 丸頭星型自攻複合螺絲TORX PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M5x55) 11

57.) 油封-DM51DOIL SEAL (O24xO40x7) 28

58.) 油封-DM51DOIL SEAL (O24xO42x8) 29

59.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-25) 3

60.) 滾珠軸承6005BALL BEARING (6005) 297

61.) 壓縮彈簧-DM51DSPRING (O1.2xO25.2xO27.6x5Tx40L) 6

62.) 定位棘齒-DM51DIMPACT SELECTOR COLLAR 318

63.) 定位棘齒-DM51DENGAGEMENT COLLAR 219

63.) 定位棘齒-DM51DENGAGEMENT COLLAR 219

64.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (5x5x8) 11

65.) N/AN/A

66.) 軸承壓板-DM51DBEARING PLATE 50

67.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M4x8xP0.7) 4

68.) 支撐把手-DM160(批)HANDLE CLAMP (SILVER) 285

69.) 鐵套-DM160SPACER (O6.1xO12x10) 12

70.) 固定螺栓-DM160(批)THUMB SCREW (M6x55xP1.0)(BLACK) 25

71A.) 側把-EV18FRONT HANDLE (M12xP1.75) 60

71B.) N/AN/A

71C.) 側把-DM6FRONT HANDLE (M12xP1.75) 507

72.) 注水接頭組-DM160WATER FEED CONNECTOR KIT 484

73.) 入水接頭WATER COUPLING (1/2')(ORANGE-021C) 39

74.) 無頭內六角螺絲SOCKET SET SCREW-SUS (PT1/4") 48

75.) 離合器鐵銅片組-DM52DCLUTCH DISC SET 109

76.) O型環-DM160O-RING (O32x1.5) 3

77.) 鑽尾座-DM6DPILOT DRILL SOCKET 248

78.) 主軸-DM51DSPINDLE (1/2"BSP-159.5MM) 1,493

78.) 主軸-DM51DSPINDLE (1 1/4"-7x1/2"BSP-162MM) 1,848

78.) 主軸-DM51DSPINDLE (M18xP2.5-150.5) 1,493

79.) 油封襯套-DM51DSTAINLESS BUSHING 74

80.) 旗型端子FLAG TERMINAL 3

第 2 頁 共 2 頁


